

## 太钢热连轧厂:推动安全学习教育入脑入心

本报讯(通讯员 邢志琼)进入“安全生产月”以来,太钢热连轧厂党委中心组成员第一时间组织集中学习《太钢日报》特约评论员文章《莫以事小而不改,莫以事艰而不担,坚定不移抓好安全生产》,并就学习讨论工作进行了安排部署,要求全厂职工(包括外协职工)充分利用好班前会、周三安全日活动等时间,结合工作实际和曾发生的典型事故案例认真开展学习和讨论,真正在思想和行动上做到举一反三、汲取教训,推动安全生产持续稳定。

该厂强调,安全生产工作是一切工作的底线和不可触碰的红线,“违章就是犯罪”“抓好安全是各级管理者最基本的职业道德和做人品德”等理念,是习近平总书记关于安全生产重要论述精神的重要体现。广大职工要认真组织好学习,把事故反思工作做好,真正落实到思想和行动上,做到入脑入心。

进入年中,气候变化等因素会给安全生产工作带来影响,只有对安全生产工作更加严格管理,才能真正体现对职工的厚爱。该厂要求各专业科室要根据季节特

点提前做好防暑降温、防洪防汛等工作。为适应国企改革、管理方式、安全环境的新要求,该厂提出,要高度关注职工思想状态,做到正确引导,确保平稳推进。

正值全国“安全生产月”,该厂精心组织开展了各类专项排查、整改工作以及形式多样的安全文化活动。为确保活动效果,该厂成立了领导组织机构,对各单位工作开展进行指导、监督,对活动的有关问题进行研究、协调和解决,以持续稳定的安全生产形势迎接建党100周年。

## 太钢不锈钢管公司:坚定不移抓好安全生产

本报讯(通讯员 吕茹)近日,太钢不锈钢管公司党委通过中心组(扩大)学习、班子成员深入一线宣讲、班组安全活动等形式组织职工学习《太钢日报》特约评论员文章,引导职工莫以事小而不改,莫以事艰而不担,全力提升安全生产水平。

该公司一是对危险化学品、消防、厂区运输、危险废物等安全专项整治“回头看”,认真查找“缺漏弱差”,重点检查安全认识是否到位、组织是否健全、责任是否落实、制度是否完善、

执行是否规范。涉及危化品的作业区,从责任制健全和采购、运输、使用、储存和应急等安全管理全流程开展风险辨识和隐患排查,筑牢安全生产防线。二是持续、全面、深入排查现场隐患和管理问题,动态更新问题清单,安全主管部门对今年第1~10期安全检查通报、消防检查通报隐患清零,全面分析隐患产生的根源,强化系统治理和源头治理,从根本上消除事故隐患。三是要求各部门、作业区、协力单位广泛发动职工开展“事故隐

患随手拍”“事故隐患大扫除”“争做安全吹哨人”行动,突出对事故易发多发、易造成人员伤亡的重点环节全面细致地自查自纠,提高现场安全受控度。四是持续推进“双反”,梳理习惯性违章、高风险人群,制定针对性的管控措施,开展岗位规程再审视、再学习活动。围绕“三反”歼灭战、违章记分管理等重点工作,狠抓不知责、不履责、查处违章不力的典型和红线违章、严重违法、违章记分较高的典型,实施公开曝光并严肃惩处。

本报讯(通讯员 秦志勇)自深入开展党史学习教育以来,太钢不锈钢线材厂引导干部职工从学习中汲取力量,不忘初心,奋发有为,生产经营创出新水平,实现技改投产以来最高纪录。

今年以来,该厂紧紧抓住技改后达产达效这条主线,坚持全面对标找差,提升效率。持续优化生产流程,完善生产工艺,科学安排生产计划,把倒工艺、倒钢种、倒规格时间降到最低。打通线材、小棒、大棒三条工艺路线,具备轧线快速切换能力,缩短开坯机换辊时间。不断强化设备功能精度管理,持续完善设备点检体系,降低设备故障时间。实施在线辊底炉卷芯架位置检测机构改进、开坯机翻钢机机构优化等改进项目,保证了设备稳定运行。针对职工操作短板,确定13个技能提升培训项目,由优秀工程师和工匠等优秀人才进行授课,职工操作水平迅速提升。为提高生产效率,该厂还出台了减少故障时间、酸洗工序竞赛等专项竞赛办法,有效调动职工的工作积极性。

该厂相关负责人表示,将进一步把党史学习教育同生产经营结合起来,不断凝聚全体干部职工力量,再接再厉,勇攀高峰,以更加优异的成绩向建党100周年献礼。

## 全面对标找差 创建世界一流

## 我的入党经历

尚月花

我要求入党,缘于和儿子《唱支山歌给党听》等红歌,渐渐地在儿子的潜意识里,自己的妈妈也应该像姥爷那样成为一名优秀的共产党员。

儿子的一席话,让我沉思良久。是啊,为人师表,讲台上教书育人,歌颂党恩;现实生活中,也必须要有更高的政治信仰。从那一刻起,我要求自己:我要入党,成为一名中国共产党员!随着自己观念的转变和党组织的培养,几年后我终于如愿加入了中国共产党。

自从入党后,在党组织的关怀下,沐浴在党的阳光下,感受着党的温暖,我没有理由停步,更不能退缩。关于“入党”这个话题,这些年来在我和儿子之间互相传递,成为我们之间相互激励、共同成长

的红色纽带。他到太钢上班后,第一件事就是递交了入党申请书,把我和儿子爱党的赤诚之心紧紧系在一起。无论何时、身处何地,永远跟党走将成为我们共同的人生信念和追求!



台上队员积极应战,台下观众踊跃参与。6月12日,太钢热连轧厂党史知识竞赛决赛将党史学习教育引向高潮。该厂以竞赛的形式引导职工学党史,悟思想,广大职工通过逐级参与竞赛活动过程,接受了深刻的党史教育,进一步坚定了理想信念。

王旭宏 摄 周诚文

